
令和４年度米子市少年育成センター運営協議会議事録（要旨） 

■開催日時 令和５年２月１７日 金曜日 午後２時から午後３時３０分 

■開催場所 米子市役所第二庁舎 ２階 第２会議室 

■出 席 者 

 委  員：大 塚 秀 作、笠 井 和 観、湯 浅 厚 子、濱 田 敦 子、 

足 立 剛 司、西 村 健 吾 

 事 務 局：（ 米子市少年育成センター ）松田所長、藤田副所長、細田専任指導員 

      （こども総本部こども政策課）松本課長補佐、蘆尾主任 

■欠 席 者 

 委  員：山 本 康 彦、谷 野 純 麗、松 永 麻 美 

■傍 聴 者：なし 

 

【概  要】 

＜開会＞ 

（事務局） 

開会。会議の成立報告 

 

＜所長あいさつ＞ 

 皆様こんにちは、米子市少年育成センター所長の松田でございます。本日はどうぞよろしくお

願いいたします。 

 この運営協議会でございますけれども、昨年度は書面開催ということでございまして、２年ぶ

りに対面でのこの協議会とさせていただきます。 

 日頃より、皆様には、こどもの健全育成のために大変ご理解とご協力をいただいておりますこ

とを改めてお礼申しあげます。ありがとうございます。 

 米子市少年育成センターにおきましては、少年問題に関する機関及び○○と連携を深めまし

て、少年の非行防止、そして健全な育成が行われることを目的として米子市こども総本部こども

政策課に設置されております。 

 こども総本部についてご紹介をさせていただきますと、令和３年１２月に、こどもに関する窓

口を分散させない教育に関する部門と、福祉保健に関する部門とを一体化した組織ができたとい

うことで、私は、（その所長として拝命を受けているところでございます。）教育委員会事務局長

でありながら、こども総本部次長兼こども政策課長として拝命を受けているところでございま

す。 

 米子市少年育成センターの話に戻りますが、学校や、警察、地区青少年育成会等の関係機関か

ら推薦をいただいた方をはじめとして全２００名以上の方を米子市少年指導委員として委嘱させ

ていただいております。 

 主な業務といたしましては、街頭指導とパトロール、登下校時の見守りなど、こどもたちの安

心安全と健全育成のために活動をしていただいているところであります。 



 本日の運営協議会でございますが、令和４年度の事業報告、併せて令和５年度の事業計画につ

いて説明をさせていただきたいと思っております。率直なご意見をいただきまして、米子市少年

育成センターの活動をよりよいものにしていきたいと思っておりますので、どうぞよろしくお願

いいたします。 

 

＜委員紹介＞ 

 

＜会長選出＞ 

 委員の互選により、大塚会長が選出される。 

（米子市少年育成センター条例施行規則第４条第１項） 

  

＜大塚会長挨拶＞ 

 ただいま会長に就任いたしました、加茂中学校校長の大塚でございます。 

 円滑な議事進行に努めたいと思いますので、ご協力をお願いいたします。 

 

＜議事＞ 

 それでは、議事に入ります。 

 第１号議案 令和４年度の事業報告について説明をお願いします。 

  

 （藤田副所長より、資料に基づいて説明） 

 

 説明のあった令和４年度事業報告について質問等がありましたらお願いします。 

  

 それでは、質疑がありませんでしたので、採決を行います。 

 第１号議案について賛成の方は拍手をお願いします。 

 （拍手多数） 

 賛成多数と認め、第１号議案令和４年度事業報告は承認されました。 

 

 次に第２号議案 令和５年度事業計画について説明をお願いします。 

 

 （藤田副所長より、資料に基づいて説明） 

 

 説明のあった令和５年度事業計画について質問等がありましたらお願いします。 

 

 それでは、質疑がありませんでしたので、採決を行います。 

 第２号議案について賛成の方は拍手をお願いします。 

 （拍手多数） 

 賛成多数と認め、第２号議案令和５年度事業計画は承認されました。 



予定されていた第１号議案及び第２号議案の審議は終了いたしました。 

委員の皆様から、その他何かございますでしょうか。 

 

それでは、議事を終了いたします。 

皆様には真摯なご審議をいただくとともに、円滑な会議の進行にご協力いただきまして誠にあ

りがとうございます。 

では、事務局へお返しします。 

 

ありがとうございました。 

以上をもちまして、令和４年度米子市少年育成センター運営協議会を閉会します。 

ありがとうございました。 

 

  

 

       

 


